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SLOVO STAROSTKY 
 

                Hezký a ničím nerušený již skoro vánoční den, vážení spoluobčané, 

 ještě Vás chci před svátečními dny a koncem roku jednou pozdravit. Napadl nám první sníh a já mám 

radost z toho, že většina z Vás uklízí chodník jako já. A že ho máme pěkně dlouhý! Je pravdou, že v 

Horušanech se nám letos chodníky odklízejí lépe, ale věřím, že i v Soběkurech splníme to, co jsme 

slíbili a chodníky, v ulici okolo fotbalového hřiště a bytovek, příští rok dostanou nový kabát. Chci 

poděkovat Vám všem, kteří okolí svých obydlí berete po celý rok za svá a pomáháte nám s úklidem 

obce. Jsem ráda, že si také všímáte toho, že je obec upravená. Je to vizitka nás všech. Moc děkuji a 

jsem ráda, že pro obec pracuje vedle pana Hrádka také pan Tejml, Josef Voller st., Jiří Strejc, Vlastimil 

Kroupa a v Horušanech pan Wawrek. Jejich práce je opravdu vidět, a protože jsou opravdu šikovní, 

což víme všichni,  je výsledek tak potěšující a oku lahodící. 

           Nevím, jestli víte, že se paní Anna Kroupová vzdala ze zdravotních důvodů mandátu členky 

zastupitelstva naší obce a tím také funkce předsedkyně kulturní komise. S odchodem ze zastupitelstva 

Andulka koketovala v minulosti několikrát. Teď je to tedy doopravdy.  Chtěla bych jí moc poděkovat 

za práci, kterou pro obec udělala. Nadále se s ní budete setkávat v knihovně a určitě i při dalších 

kulturních akcích. Novou předsedkyní kulturní komise byla na veřejném zasedání zastupitelstva obce 

zvolena paní Mgr. Jaroslava Baxová a novým členem našeho zastupitelstva se stal první náhradník z 

naší kandidátní listiny, pan Valter Wawrek  z Horušan. 

            No a teď nás čeká důležité rozhodnutí ohledně realizace fotovoltaické elektrárny. Zastupitelé 

obce schválili podání žádosti na vypracování smlouvy na úvěr. Až dostaneme návrh smlouvy, budeme 

se rozhodovat pro jednu ze tří variant. Buď pro pronájem pozemků na výstavbu elektrárny někomu 

jinému, nebo prodej pozemků jinému investorovi, nebo pro výstavbu elektrárny pro naši obec. Pro 

obec nejvýhodnější by byla třetí varianta, která by nám zajistila určitou nezávislost a v rámci 

současných platných pravidel by do budoucna byla vítaným přínosem pro rozvoj obce. 

Přijďte na příští veřejné zasedání zastupitelstva obce, které bude, předpokládám, v lednu. Tam se 

dozvíte více. A já vlastně také. I když moje volba je jasná. Od samého počátku vidím jediný smysl 

svého, mnohdy nelehkého snažení. Budu ráda, když přijdete vyjádřit také svůj názor a ještě více se 

budu těšit, když mě přijdete podpořit. Vždyť se bude jednat o budoucnosti naší obce. Věřím v naše 

mladé spoluobčany, pro které bude určitě přínosem, když jim pro budoucí správu naší obce připravíme 

určitou finanční nezávislost. No, to víte, že také myslím na to, že já už budu dávno v důchodu a 

předpokládám, že i díky mému záměru bude naše obec vycházet vstříc i dříve narozeným občanům. 

Na našich obcích je vidět, že byli snaživí a pracovití a že jim vždy šlo o rozkvět Soběkur a Horušan. 

Teď držíme v ruce štafetu my a je na nás, aby naše obec nestagnovala. To samé budeme požadovat i na 

těch, co přijdou po nás. Nikdo si nesmí myslet, že se nechá zvolit do zastupitelstva obce a bude žít z 

již vybudovaného. Taková tradice se u nás nepěstuje a já budu vždy proti tomu, aby u nás k něčemu 

takovému došlo. Cíle máme jistě rozumné a smělé, ale bez penízků si budeme jen stavět vzdušné 

zámky a ukládat projekty do skříně. 
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              A ještě Vás o něco prosím, až půjdete na procházku po soběkurské návsi, všimněte si, prosím, 

návrhu na řešení úpravy návsi. Návrh je vyvěšen ve vývěsní skříňce. Jedná se o profesionální návrh 

poplatný současné době. Náves si určitě zaslouží řešení na úrovni. Právě zejména náves je vizitkou 

obyvatel celé obce. 

               A teď už bych ráda přestala pracovat, když dovolíte. Je pro mne útěchou, že se ledy trochu 

hnuly. Chtěla bych Vám, s Vaším dovolením, popřát, aby Vaše letošní Vánoce byly plné radosti v 

srdci, milých úsměvů a krásných dárků. Přeji Vám příjemné prožití vánočních svátků a do nového 

roku spoustu radosti a štěstí. 

               Miroslava Vítková, starostka obce    
                       

 

 

 

 

 

   Akce roku 2009 

 Přestěhování OÚ, je vymalováno, dále se za 

pomoci dotace na Czech Point dovybavilo 

pracoviště našeho úřadu a přijala se nová 

pracovní síla 

 Oprava střechy požární zbrojnice 

v Soběkurech 

 Chodníky v Horušanech 

 Zbourání staré vodárny v Horušanech 

 Oplocení u Váchalů  

 Prodloužení vodovodního řadu 

v Horušanech k paní Votavové 

 Výměna autobusových čekáren Soběkury a 

Horušany 

 Oprava komunikace ke hřbitovu – Soběkury - pomocí dotace Kraj. úřadu Plz. kraje 

 Oprava komunikace v novém st. obvodu v Soběkurech  

 Chodníky okolo KD v Soběkurech 

 Oprava kanalizace v Soběkurech u prodejny 

 Výměna kanalizačních roštů a čištění kanalizace v Soběkurech 

 Přemístění kontejnerů od Vacíků v Soběkurech na nové stanoviště 

 Zbourání staré protipožární nádrže v Horušanech 

 Oprava starého obecního úřadu v Soběkurech 

 Nátěr oplocení ve škole v Soběkurech 

 Oprava místních komunikací v Soběkurech přestříkáním děr 

 Oprava hřbitova v Soběkurech – oplocení, nátěry 

 Oprava fasády obecní dílny v Soběkurech 

 Oprava víceúčelového hřiště v Soběkurech – oplocení, natažení sítí 

 Žlabovnice u Schmiedlů a Strejců v Soběkurech 

 Oplocení hřiště v Horušanech 

 Opravy střešních krytin na kaplích v Soběkurech a Horušanech 
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FOTOGRAFIE Z AKCÍ 
 

Vánoční malování 

Jako každý rok, i letos se sešly děti v místní knihovně v Soběkurech, aby malovaly vánoční obrázky a 

tvořily vánoční ozdoby na stromek, který poté ozdobily na mikulášské besídce v sále kulturního 

domu. Akce se konala 26. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pyžamová zábava 

Tato vydařená akce se konala 28. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikulášská besídka 

V pátek 4. 12. 2009 se konaly v Soběkurech a 5. 12. 2009 v Horušanech, mikulášské besídky. 

Na obou besídkách se představil kouzelník se 40 - ti minutovým vystoupením a poté dorazili Mikuláš, 

anděl a čerti s dárečky pro děti. V Horušanech se děti navíc pobavily ještě na diskotéce, která celý 

večer uzavřela.       Soběkury 

 

 

 

 

 

 

             Horušany 
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Šustí 

Dne 10. 12. 2009 se konala v zasedací místnosti OÚ Soběkury prezentace výrobků ze šustí. Akce měla 

velký úspěch. Po všech výrobcích na prodej se jen „zaprášilo“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční stromky 

V obou obcích jsou letos nově ozdobené vánoční stromky. Přibyla světýlka a krásné špičky ve tvaru 

hvězdy. Dostalo se nám na obecní úřad již mnoho pochval za krásné vánoční stromky  
 

     Soběkury            Horušany 

 

 

 

 

 
 

Rodáci 
V roce 2010 se budou opět po pěti letech konat RODÁCI, a to 26.6. 

Po novém roce budou obcházet občany členky přípravné komise.  Chceme proto požádat všechny 

občany, aby si připravili aktuální adresy svých příbuzných, kteří jsou soběkurskými rodáky. 
 

 

 
 

Seznam akcí 
 

Soběkury          Horušany 

25. 12. Vánoční bál v Soběkurech        31. 12. Silvestrovská zábava s ohňostrojem 

23. 1. Hasičský bál v Soběkurech        16. 1. Bál – sdružení Horušany 

13. 2. Maškarní bál v Soběkurech        30. 1. Myslivecký bál 

20. 3. Důchodci Soběkury         12. 2. Český červený kříž Skočice - Bál 

27. 3. Dětský bál v Soběkurech         20. 2. Zabijačka 

            27. 2. Dětský bál, poř. Skočice  

                 27. 3. Důchodci 
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    Jubilea obČanŮ 
 

 
 
 
Soběkury      Horušany 
6. 1.  Němec Josef  60 let   15. 1.  Jindřich Jan  65 let 
10. 1.  Cipra Jaroslav  80 let   15. 1.  Žižka Jan  50 let 
16. 1.  Řezáčová Marie 85 let   19. 2.  Kalčíková Jarmila 50 let 
17. 1. Duchek Miroslav 50 let   15. 3.  Kaderová  Miloslava 75 let 
31. 1. Königsmark Václav 75 let    
15. 2. Baxová Jaroslava 50 let    
18. 2.  Fikrle Zdeněk  50 let    
28. 2.  Baxová Karolina 85 let    
 
 

BásniČky o Vánocích 
 

 

 

Ty radostné Vánoce       Štědrý večer nadchází,  

jsou tu zase po roce.       snad už Vám nic neschází. 

Postíme se nakrátko,       Ryba, stromek, balíčky, 

uvidíme prasátko.       vanilkové rohlíčky. 

Rozsvítíme stromeček,       Máte všechno připravené 

rozbalíme dáreček.       a koledy nacvičené? 

Budeme se radovat,       V tom případě Ježíšek 

nepůjdeme vůbec spát.       obleče si kožíšek, 

         naloží všem, co si přáli, 

         o co jste ho požádali. 

 

Smysl Vánoc 
Jejich pravý smysl        Peníze si pošetří  
po staletí byl ctěný,        kdo pravý Vánoc smysl zná  
dodržovaný lidmi        a na potřebných nešetří  
a nezapomněný.        nejlepší pocit z toho má.  
  
Sami určit musíme        Především ale milovat  
kterou cestu si vybrat        vroucně a bez rozdílu  
Zda zlato, stříbro zvolíme       svým drahým jenom dobré  
či na pozlátko nedbat.        přát a ctít přátelství sílu.  
   
Doopravdy obdarovat  
bližního, jenž nám drahý jest  
znamená štěstí, zdraví přát,  
snésti i prach z hvězd.  

Noviny připravila: Lenka Fejtlová 


